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A Pannon Guard Biztonsági Szolgáltató Zrt. Elnökének 

….. /2024. számú utasítása 

a Zrt. Emberi jogi irányelvének kiadásáról 

 

Általános rendelkezések 

Jelen irányelv a Pannon Guard Biztonsági Szolgáltató Zárt Körűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: 

Zrt.) egészére, leányvállalataira, valamint a Vállalat összes igazgatójára és alkalmazottjára vonatkozik. 

A Zrt. számára alapvető fontosságú Társaságunk fenntarthatósága és amellett köteleztük el magunkat, hogy az 

embereket méltósággal és tisztelettel kezeljük.  

A Zrt. elkötelezett az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata, a Nemzetközi Munkaügyi Szervezetnek a munkahelyi 

alapvető elvekről és jogokról szóló nyilatkozata, az ENSZ Globális Megállapodása és az ENSZ üzleti és emberi 

jogokra vonatkozó irányadó elvében meghatározott emberi jogi alapelvek iránt, melyeknek Társaságunk minden 

szempontból eleget tesz. Mindig arra törekszünk, hogy pozitívan befolyásoljuk az emberi jogokat. 

Egészség és biztonság 

Biztonságos, felelős módon működünk, vigyázunk alkalmazottaink, ügyfeleink, beszállítóink, alvállalkozóink és a 

működésünk helye szerinti közösségek egészségére. A Vállalat biztonságos és egészséges munkahelyet biztosít, 

megfelel a vonatkozó egészség- és munkavédelmi jogszabályoknak, előírásoknak és belső követelményeknek. 

Kényszermunka, emberkereskedelem és munkaidő 

Hisszük, hogy az embereknek azért kellene dolgozniuk, mert akarnak vagy szükségük van rá, nem pedig azért, 

mert kényszerítik őket. Társaságunk tiltja a modern rabszolgaság és a kényszermunka minden formáját, beleértve 

a kényszer útján szerződtetett munkát, az adósrabszolgaságot, a rabszolgamunkát és az emberkereskedelem 

minden formáját. Társaságunk munkaidővel kapcsolatos gyakorlata megfelel a magyar jogszabályoknak. 

Esélyegyenlőség, sokszínűség, nők jogai 

Bizalomra építő, biztonságos, tiszteletteljes és befogadó munkahely biztosítására törekszünk, amely mentes a 

zaklatástól, erőszaktól, sértő és tiszteletlen magatartástól. Társaságunk úgy véli, hogy az egyéneket méltányos és 

azonos módon kell kezelni minden foglalkoztatással kapcsolatos döntés során, és e döntéseknek szakértelmen és 

munkahelyi tapasztalaton kell alapulniuk. Arra törekszünk, hogy azon közösségek sokszínűségét tükrözzük, 

amelyekben működünk. Elfogadjuk munkatársaink változatos hátterét, kultúráját és lehetőségeit és értékeljük a 

különbségeinket. 

Társaságunk elkötelezte magát az Európai Unió nemi esélyegyenlőségi stratégiájának a saját 

intézményrendszerében történő megvalósítása mellett. Arra törekszünk, hogy visszaszoruljanak a nemi 

sztereotípiák, eltűnjön a nők és férfiak közötti munkaerőpiaci szakadék, és mindkét nem azonos arányban 

képviseltesse magát. Támogatjuk a nemi egyenlőséget támogató intézményi struktúra kialakítását, az erőszaktól 

és sztereotípiáktól mentes szervezeti kultúra és képzési programok létrehozását, a nemek egyenlőségét 

előmozdító, a magánélet, család és munka feltételeit kiegyensúlyozó foglalkoztatási viszonyok és előmeneteli 

rendszer megvalósítását. 

http://www.pannonguard.hu/
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Gyermekek és fiatal dolgozók 

Munkaerőfelvételi gyakorlatunk megfelel a vonatkozó jogszabályoknak. Betartjuk a gyermekek felvételére 

vonatkozó, összes helyi jogszabályt és rendeletet, és nem támogatjuk a gyermekmunka alkalmazását, emellett 

támogatjuk a fiatalok hivatalos oktatásához kötött oktatási, képzési, vagy gyakornoki programok szervezését. 

Javadalmazás 

Dolgozóinknak az iparághoz és a helyi munkaerő piachoz viszonyítva versenyképes kompenzációt biztosítunk, és 

elkötelezettek vagyunk amellett, hogy tisztességes megélhetést biztosító bérezést nyújtsunk a számukra. 

Javadalmazási rendszerünket világosan közöljük alkalmazottainkkal, és teljes mértékben a munkabérre, 

munkaidőre, túlórára és juttatásokra vonatkozó jogszabályok betartása mellett működünk. 

Az egyesülés szabadsága és a kollektív tárgyaláshoz való jog 

Tiszteletben tartjuk alkalmazottaink egyesülési jogát és azon jogát, hogy retorziótól, megfélemlítéstől és zaklatástól 

való félelem nélkül alapíthassanak szakszervezetet, illetve ahhoz csatlakozhassanak. Ha az alkalmazottakat 

jogilag elismert szakszervezet képviseli, arra törekszünk, hogy konstruktív párbeszédet folytassunk szabadon 

megválasztott képviselőikkel. Társaságunk arra törekszik, hogy e képviselőkkel jóhiszemű tárgyalásokat 

folytasson. 

Közösségi kapcsolatok 

Elismerjük és tiszteletben tartjuk azon közösségek tagjainak sokszínűségét, kultúráját, szokásait és értékeit, 

amelyekben működünk, és örökségükkel és hagyományaikkal kapcsolatos igényeiket, aggályaikat és törekvéseiket 

figyelembe vesszük. Arra is törekszünk, hogy helyileg releváns kezdeményezések révén gazdasági lehetőségeket 

teremtsünk és erősítsük hírnevünket azokban a közösségekben, amelyekben tevékenykedünk.  

Társaságunk lehetőséget biztosít a közösségi szereplőknek bármily nemű probléma bejelentésére honlapunkon 

(https://www.pannonguard.hu/panasz). Amennyiben üzleti tevékenységeink vélhetően az emberi jogok tiszteletben 

tartásával kapcsolatos problémákat okoznak, vagy azokhoz hozzájárulnak, a felvetett aggályokat kivizsgáljuk, 

azokra megoldást találunk és választ adunk, továbbá azok megalapozottsága esetén megfelelő javító 

intézkedéseket teszünk. 

Munkahelyi biztonság 

Olyan munkahely fenntartására törekszünk, amely mentes az erőszaktól, zaklatástól, megfélemlítéstől és egyéb, 

belső vagy külső fenyegetések által okozott, nem biztonságos vagy káros hatásoktól. Szükség esetén az 

alkalmazottakra vonatkozó megfelelő biztonsági óvintézkedéseket hozunk, és azokat a dolgozók magánélete és 

méltósága érdekében alkalmazzuk. Támogatjuk az emberi jogok védelmét és azt megköveteljük mindazon piaci 

szereplőkkel, akik kapcsolatba lépnek Társaságunkkal. 

Gyorsan és határozottan kíván fellépni zaklatás és bántalmazás esetén. Társaságunk minden dolgozójának 

felelőssége megakadályozni a zaklatást és/vagy bántalmazást és megelőzni azzal, hogy tisztában vannak a 

bántalmazásból fakadó problémákkal és törekednek arra, hogy a viselkedésükkel ne bántsanak másokat, valamint 

felhívják a munkatársak figyelmét arra, hogy bizonyos magatartás vagy viselkedés aggodalomra adhat okot vagy 

mások azt sértésnek vehetik. 

http://www.pannonguard.hu/
https://www.pannonguard.hu/panasz
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Amennyiben zaklatással kapcsolatban hivatalos panasz érkezik, azt a Társaság objektív módon kivizsgálja. Ha egy 

vizsgálat során kiderül, hogy egy hivatalos panaszt alaptalanul és/vagy rosszindulatú szándékkal jelentettek be, a 

valótlan állítást feltételező személy ellen fegyelmi eljárás indulhat. 

Környezetvédelem  

Társaságunk elkötelezett az iránt, hogy oly módon működjön, amely tiszteletben tartja és védi a környezetet. A 

környezetvédelem iránti elkötelezettségünkkel kapcsolatban nyereségi vagy termelési érdekek miatt nem teszünk 

engedményt. 

Adatvédelem 

Elköteleztük magunkat minden egyén személyes információjának védelme mellett, csökkentjük az adatsértés, az 

adatvesztés vagy az adatokkal való visszaélés kockázatát. Teljes körűen megfelelünk a vonatkozó adatvédelmi 

jogszabályoknak, ahol üzleti tevékenységet folytatunk, és arra törekszünk, hogy a személyes adatokat felelős 

módon kezeljük és dolgozzuk fel. 

Beszállítók, alvállalkozók  

Elvárjuk, hogy beszállítóink és alvállalkozóink úgy kezeljék dolgozóikat és olyan módon működjenek együtt a 

közösségekkel, amely tiszteletben tartja az emberi jogokat, és összhangban van a jelen irányelv szellemével és 

szándékával. Elvárjuk, hogy beszállítóink és alvállalkozóink betartsák az összes vonatkozó jogszabályt. Megfelelő 

eljárásokat dolgoztunk ki és tartunk fenn a beszállítók és alvállalkozók minősítésére és kiválasztására.  

Végrehajtás  

Jelen szabályzat előírja, hogy a Társaság minden felelős alkalmazottja azonosítsa, előzze meg, mérsékelje, és 

jelentse az üzleti tevékenységéből eredő minden tényleges vagy potenciális emberi jogi hatást. Társaságunk jelen 

szabályzatot minden folyamatába beintegrálja. 

Problémák bejelentése 

Arra törekszünk, hogy üzleti tevékenységeink negatív emberi jogi hatásait azonosítsuk, megelőzzük és 

mérsékeljük, ezért panasztételi csatornát tartunk fenn. Minden aggályt haladéktalanul, elfogulatlanul és bizalmas 

módon vizsgálunk ki, és annak alapján intézkedéseket hozunk. Fontosnak tartjuk a hatékony jogorvoslat 

biztosítását, bármikor, amikor az hatással van az emberi jogok érvényesítésére.  

Záró rendelkezések 

Az utasítás tartalmát az érintettek körében ismertetni kell. Az utasítás aláírása napján lép hatályba, és 

visszavonásig érvényes.  

 
Debrecen, 2024. június 1. 

 

Dr. Sutka Sándor László 
Pannon Guard Zrt. 
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